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Péteri megint bizonyított, köszönjük! 

Két hete háború tört ki egy Magyarországgal határos országban, Ukrajnában. A harcok kirobbanásának értékelését 
rábízzuk a nálunk jóval kompetensebb történészekre, gazdasági és politikai elemzőkre, mi nem tehetünk egyebet, 
mint segítő kezet nyújtunk azoknak a civileknek, magánszemélyeknek, családoknak, akik megrettenve a háborús 
konfliktusok kialakulásától, a bombázás, fegyverropogás hangjától, tényétől, elhagyni kényszerültek otthonaikat és 
Magyarországot választották menedékül. Majd az idő mondja meg, hogy Ők, akik most az eddigi életükben felépített 
lakásaikat, házaikat, ingóságaikat elhagyták, vajon vissza tudnak-e térni még otthonaikba, vagy azzal a bőrönddel, 
amivel most menekülni kényszerültek, új életet kell kezdeniük és újra kell-e építeniük egzisztenciájukat, szociális 
hálójukat, új otthont kell-e találniuk.  

Mi, Péteriben 330 km-re a határtól egy dolgot cselekedhetünk, amit azonnal meg is tettünk, összefogunk és tárgyi 
adományokkal segítünk. Rengeteg élelmiszer, babaápolási termék, takaró, ruha, tisztító- és tisztálkodószer, kisállat 
táp gyűlt össze egy hét alatt a polgármesteri hivatalban. Március 6-án, vasárnap nagyon büszkén indultunk útra a 
rengeteg adománnyal felpakolt péteri kisbusszal azért, hogy a legjobb helyre adjuk a lakosaink által felajánlott 
támogatásokat. A segélyszervezetekkel és önkormányzatokkal történt egész heti egyeztetéseket követően végül 
Panyola Község Önkormányzatához indultunk, ahol a környező kistelepülések átmeneti befogadóhelyeinek 
koordinációja és támogatása történik, illetve maguk is elszállásolnak Ukrajnából menekülőket.  

Miután szervezetten és gördülékenyen minden támogatásunk a helyére került, elindultunk Fehérgyarmatra a 
Határrendészet által ideiglenesen működtetett regisztrációs pontra. Itt az önkormányzat munkatársával egyeztettünk 
arról, hogy milyen további támogatásokra van szükségük a menekülők ellátásához. 

A ruhafelajánlásokat nem vittük magunkkal, mert abból már mindenhol nagyon sok van, de azóta több olyan 
családnak tudtunk adni belőle, akik Péteribe menekültek el a harcok elől (településünkön tudomásunk szerint jelenleg 
négy ilyen család lakik). 

Szinte óráról órára változik a befogadó pontokon a helyzet, s az, hogy épp mire van szükségük a rászorultaknak. A 
településünkre érkező családokkal, segélyszervezetekkel és határmenti önkormányzatokkal napi kapcsolatban 
vagyunk, s a Facebook ”Péteri község” oldalán naprakészen jelezzük lakosainknak azt, hogy mivel tudnak a 
továbbiakban is segíteni a nehéz helyzetbe került menekülőkön. Kérjük, figyeljék a híreinket és amennyiben van rá 
lehetőségük, támogassák továbbra is a háború elől elmenekülők nehézségeit! 

Büszkék vagyunk településünk összefogására, jó érzés volt átadni az adományokat. Legfőképpen úgy, hogy 
személyesen is láttuk, milyen sok kisgyermekes családnak vált egy pillanat alatt bizonytalanná az élete. Biztosak 
vagyunk abban, hogy Péteri lakosai is sokat tettek és tesznek azért, hogy a menekülők nehézségei kicsit csökkenjenek. 

Köszönjük lakosainknak a sok támogatást! 
Köszönjük Gajdos Mónika, Hetey Izabella, 
Hetey Tamás, Kirrné Feicht Ágnes, Kossuth 
Borbála, Leé-Molnár Edit, Legendi Katalin, 
Lénárt Eleonóra, Pető Ákos, Tóthmihály 
Nikolett segítségét a termékek és a ruhák 
szortírozásában és Csucs Gergő, Hetey 
Tamás, Pető Ákos segítségét a busz 
megpakolásában. Az adományokat Leé 
Robby alpolgármesterrel és Pető Ákossal 
szállítottuk célba. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:hirlevel@peteri.hu
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Településfejlesztési célokra másfél hónap alatt majdnem egy tucat pályázat került benyújtásra 

Az idei év elején nem könnyű másfél hónapot tudhatott maga mögött a polgármesteri hivatal csapata. A leterhelt 
évkezdési időszak és a hivatali munkát korlátozó megbetegedések ellenére február közepéig összesen 11 pályázat 
került benyújtásra a település következő 1-2 évben történő fejlesztése céljából. A költséghatékonyság érdekében és 
azért, mert a polgármesteri hivatal munkatársai már kellő hozzáértéssel rendelkeznek a pályázati területen is, az 
európai uniós és hazai forrású támogatási kérelmek összeállításával, megírásával most sem lett külső vállalkozó 
megbízva. 

Az alábbi fejlesztési célokra igényelt az Önkormányzat támogatást összesen 376 millió forint értékben: 
- térfigyelő kamerarendszer bővítése, 
- 500 m-es futópálya kialakítása a sportpályán (térvilágítással), 
- új utcabútorok, padok, asztalok, hulladékgyűjtők, kerékpártárolók beszerzése, 
- parkjaink kerttervezése, zöldterületi rehabilitációja, fák gondozása, 
- közterületi wifi elérési pontok kiépítése, 
- művelődési ház belső udvarának rendezése, térkövezése, 
- szolgálati lakás vásárlása, 
- Dózsa György utca aszfaltozása és szegélykővel történő ellátása, 
- járdaépítés a Petőfi Sándor utcában 400 m hosszan, 
- 3,5 tonnás kisteherautó beszerzése, 
- polgármesteri hivatal impozáns épületének külső- és belső felújítása, vízszigetelése, napelemek elhelyezése, 
- rendezvényekhez nagysátor, padok, asztalok és kisebb eszközök beszerzése, 
- 5 m magas kötélpiramis telepítése a Kastélykerti játszótérre, 
- a sportpályán rekortán borítású multifunkcionális, de elsősorban teniszezésre alkalmas pálya kialakítása, 
- fotókiállítás készítése Péteri nevezetességeiről a művelődési házba, 
- digitális eszközök beszerzése a művelődési házba. 

Minden pályázati kiírásnak behatárolt célja volt, melyből a képviselő-testület kialakította a pontos fejlesztési 
irányokat. Péteriben sajnos az iparűzési adó bevétel alacsony, ennek ellenére a lakosságnak adó formájában nem kell 
hozzájárulnia a település működéséhez. Az alacsony bevételek mellett azonban csak a pályázati támogatásokból 
tudunk komolyabb fejlesztéseket végrehajtani, éppen ezért ismét páratlan lehetőségek ezen források Péteri számára. 

Köszönöm képviselő-társaim munkáját, mellyel a település egészére vonatkozó és az összes pályázati kategóriában 
minden lehetőséget kiaknázó koncepciót dolgoztunk ki a támogatási célok kialakításakor.  

Hálás vagyok és köszönöm a polgármesteri hivatal munkatársainak, hogy mindennapi feladataik mellett odaadóan 
és lelkiismeretesen segítették ebben a leterhelt időszakban is a képviselő-testület munkáját! 

Bízunk a benyújtott pályázati kérelmeink támogatásában, reméljük, hamarosan további jó hírekkel tudunk szolgálni 
lakosainknak fejlesztési törekvéseink eredményeivel kapcsolatban. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

Fontos tudnivalók az országgyűlési képviselők választásával és az országos népszavazással 
kapcsolatban 

A Köztársasági Elnök 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők választását és az országos 
népszavazást. A szavazóhelyiségek a korábbiakhoz hasonlóan a Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolában (2209 Péteri, Petőfi Sándor utca 57.) kerülnek kialakításra.  

A szavazóhelyiségek 2022. április 3-án 6.00 órától 19.00 óráig tartanak nyitva.  

A szavazóhelyiségben (vagy mozgóurnás szavazással) csak az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott 
szavazóköri névjegyzékben szerepel és a szavazatszámláló bizottság előtt igazolja személyazonosságát, valamint 
lakcímét vagy személyi azonosítóját.  

Fontos, hogy az azonosításhoz használt okmányok érvényesek legyenek.  

Veszélyhelyzet idején, 2020. március 11. napját követően lejárt okmányokkal érvényesen lehet szavazni. Kérjük 
Önöket, hogy abban az esetben, ha 2020. március 11. napját megelőző időpontban járt le szavazáshoz használni 
kívánt okmányuk, akkor a választás napjáig újítsák meg az okmányirodában, vagy a kormányablakban.  

Szavazás mozgóurnával 
A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy 
fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthat be. Egyéb indokok (például munkavégzési 
kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. 
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Mozgóurna igénylést a helyi választási irodában a szavazást megelőző második napon (2022. április 1., péntek) 16.00 
óráig, vagy a szavazatszámláló bizottsághoz a szavazás napján 12.00 óráig lehet benyújtani. Ehhez szükséges 
formanyomtatványokat a Polgármesteri Hivatalban, vagy a választás napján a szavazatszámláló bizottságtól lehet 
kérni.  

Nemzetiség választópolgárokra vonatkozó speciális szabályok 
Azon nemzetiségi választópolgárok, akik a korábbiakban kérelmezték nemzetiségi választópolgárként történő 
nyilvántartásba vételüket, az alábbiak szerint gyakorolhatják választójogukat a választáson: 

1. Amennyiben a kérelem benyújtásakor nem nyilatkoztak arról, hogy a nemzetiségi választópolgárként 
történő névjegyzékbe vételük hatálya az országgyűlési képviselők választására is terjedjen ki, úgy a 
választások napján a szavazatszámláló bizottság a szavazóköri névjegyzék alapján a választópolgár részére egy 
egyéni választókerületi szavazólapot és egy pártlistás szavazólapot ad át, tehát valamely nemzetiséghez 
tartozása nem érinti ezt a választástípust.  

2. Amennyiben azonban a kérelem benyújtásakor nyilatkoztak arról, hogy a nemzetiségi választópolgárként 
történő névjegyzékbe vételük hatálya az országgyűlési képviselők választására is terjedjen ki, úgy a 
választások napján a szavazatszámláló bizottság a névjegyzékben szereplő választópolgár részére egy egyéni 
választókerületi szavazólapot és nemzetiségének listás szavazólapját adja át. Ebben az esetben 
pártlistás szavazólapot nem kap a választópolgár. 

3. Abban az esetben, ha kérelmezték korábban a nemzetiségi választópolgárként történő nyilvántartásba vételüket, 
és nyilatkoztak arról, hogy a nemzetiségi választópolgárként történő névjegyzékbe vételük hatálya az 
országgyűlési képviselők választására is terjedjen ki, de az adott nemzetiség nem rendelkezik nemzetiségi listával 
(nem kívánnak képviselőt, illetve szószólót delegálni az Országgyűlésbe) az 1. pont szerint gyakorolhatják 
választójogukat. 

Fentiekre tekintettel kérem az érintett nemzetiségi választópolgárokat, hogy a választójoguk gyakorlása során 
legyenek figyelemmel a fenti szabályokra. 
Amennyiben nem tudják, hogy a korábbi nyilatkozatukban kérték-e, hogy a nemzetiségi választópolgárként történő 
névjegyzékbe vételük hatálya az országgyűlési képviselők választására is terjedjen ki, úgy erről a helyi választási iroda 
felvilágosítást ad. 
Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy a korábbi kérelmük módosítására még van lehetőségük a www.valasztas.hu 
oldalon elektronikusan, vagy papír alapon a Polgármesteri Hivatalban. 

Danyi Richárd jegyző 
Helyi Választási Iroda vezetője 

Döntött a Képviselő-testület, Péteriben is tilos a közterületi italfogyasztás 

A Képviselő-testület a 2016. július 6. napján tartott ülésén alkotta meg a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 11/2016. (VII.7.) önkormányzati rendeletet, tekintettel arra, hogy bizonyos kérdések és a közösségre ható 
cselekmények szabályozottsága és a lehetőségek konkretizálása elősegíti a lakosság békés együttélését. Az 
önkormányzati törvény szerint a helyi közösség tagjai kötelesek betartani a közösségi együttélés alapvető szabályait. 

Tekintettel arra, hogy több lakossági jelzés is érkezett arra vonatkozóan, hogy a köztisztasággal és közterülettel 
kapcsolatos magatartások egyes közterületeken nem megfelelőek (szeszesital fogyasztás, üvegek eldobálása, késő 
esti, hangos zajjal járó munkálatok folytatása némely ingatlanokon) és ezek szabályozására nem terjedt ki az 
önkormányzat közösségi együttélést szabályozó rendelete, szükségessé vált annak módosítása. 

A Képviselő-testület a 2022. február 24-i ülésén a következő szabályokkal bővítette ki, illetve módosította a 11/2016. 
(VII.7.) sz. rendeletét: 

- Tilos közterületen szeszesitalt fogyasztani. A tilalom hatálya nem terjed ki az önkormányzat által engedélyezett 
alkalmi rendezvényekre illetve az év első és utolsó napjára. 

- A szeszesitalt is forgalmazó üzlet és vendéglátó üzlet üzemeltetője köteles gondoskodni arról, hogy nyitvatartási 
időben az üzlet és vendéglátóhely bármely bejáratától számított 5 méteres közterületi szakaszon belül szeszes 
italt ne fogyasszanak. 

- Az ingatlanokon vasárnap és ünnepnap kivételével minden nap este 22 órától reggel 7 óráig, valamint vasárnap 
és ünnepnapon este 20 órától reggel 9 óráig terjedő időszakban – azonnali hiba, illetve kárelhárításra irányuló 
tevékenység kivételével – hangos zajjal járó építkezési, felújítási, karbantartási, és zöldterület gondozási 
tevékenységet végezni nem lehet. 

A Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet megtartását a Rendőrség és a település Jegyzője ellenőrzi. 

 

http://www.valasztas.hu/elerhetosegek
http://www.valasztas.hu/
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Elfogadta a 2022. évi költségvetést a Képviselő-testület 

2022. február 24-én egyhangúlag fogadta el a település 2022. évi költségvetését a Képviselő-testület. Az idei döntésről 
is elmondható, hogy a korábbi éveknek megfelelően ebben az esztendőben is egy nagyon körültekintően és 
átgondoltan tervezett költségvetés került elfogadásra.  

Az önkormányzatok finanszírozási lehetőségeiről tudni kell, hogy a települések bevételei több részből állnak össze: 
1. állami feladatfinanszírozás (meghatározott tevékenységek finanszírozására). 2. közhatalmi bevételek: Péteri 
esetében ez az iparűzési adó és az idegenforgalmi adó. A gépjárműadót most már nem az önkormányzatoknak kell 
befizetni, abból a települések nem részesülnek. Péteriben egyéb közhatalmi bevétel nincs, a lakosság helyi adót nem 
fizet. Tekintettel arra, hogy Péteri nem bővelkedik iparűzési adó bevétellel, hiszen olyan nagy logisztikai parkjaink, 
üzemeink nincsenek, mint a környező településeken, így valóban minden kiadást tüzetesen át kell gondolnia a 
Képviselő-testületnek. Az állami feladatfinanszírozás nem fedezi a településüzemeltetési kiadásokat, illetve az 
intézményeink működtetését, ezért ezekre mindenképpen terveznünk kell az iparűzési adó bevételekből majdnem 
16 millió forintot. 2021-ben a vállalkozásoknak az iparűzési adójuk 50%-át kellett csak befizetniük az 
önkormányzatok számára, ez Péteri esetében nagyjából 30 millió forint. Tavaly a vállalkozások által be nem fizetett 
adó kb 30%-át kompenzálta számunkra a központi költségvetés, ezért idén is egyelőre 31 millió forint adóbevétellel 
terveztünk. A község infrastrukturális fejlesztéseit elsősorban továbbra is pályázati forrásokból kell megoldanunk. 

2022. évre tervezett beruházások, fejlesztések: 
- most megvalósult járdaépítés a településközpontban, 
- játszóterek fejlesztése, 
- két gyalogátkelőhely kialakítása, 
- orvosi rendelő előtető cseréje, 
- új kisbusz vásárlása, 
- településközponti koncepció kialakítása, tervezése, a fejlesztés megkezdése. 

A költségvetésben a fennmaradó iparűzési adó bevétel egy részének terhére az alábbi nagyobb összegű kiadásokat 
tervezzük: 

- lakossági járdapályázat kiírása 2 millió forint értékben, 
- civil szervezetek támogatása 3 millió forint értékben, 
- Pittner Dénes Általános Iskolába fedett kerékpártároló kialakítása 1 millió forint értékben 

A fentiekből látható, hogy nagy beruházásokra településünkön saját forrásból nincs lehetőség. A Képviselő-testület 
hosszú távú tervei között továbbra is a településközpont kialakítása és az iskola bővítése szerepel. A korábbi évek 
gondos gazdálkodásának köszönhetően elkülönített tartalékot pályázati önrészekhez és az említett hosszú távú 
terveink megvalósítására szeretnénk igénybe venni. 

Péteri 280 éves évfordulóját ünnepeljük ebben az esztendőben 

Az idei évet végigkíséri helyi lakosunk, Veszteg Virág grafikája, melyet Péteri újratelepítésének 
280. évfordulójára tervezett. Virág gondolatai az elképzelésről: a tervezett logóban lehetőség 
nyílik a 8-as számmal való grafikai játékra, melybe egy több útvonalból álló végtelen jelre 
emlékeztető formát terveztem bele. Ez jól jelképezi, hogy a falu léte a múltban, a jelenben és a 

jövőben is biztosított. A nyolcasban szereplő (út)vonalak színessége pedig a települési címerben található színek 
mellett községünk folyamatos bővülését, az itt élő emberek sokszínűségét jelképezi. 

A térségben szinte elsőként kerültek kiosztásra Péteriben a szelektív hulladékgyűjtők 

Március 2-án és 5-én kiosztásra kerültek Péteriben a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló új edények. 2017-ben 
nyújtott be a DTkH pályázatot többek között Péteri Község Önkormányzatával is közösen, melynek egyik célja a 
közszolgáltatásba bevont ingatlanok azon részének edényzettel történő ellátása, ahol jelenleg az elkülönített 
hulladékgyűjtés ilyen módon nem megoldott. 
A kiosztásban a Péteri Polgármesteri Hivatal munkatársai mellett a Településüzemeltetés dolgozói, Leé Robby 
alpolgármester, Bódis Szilárd képviselő és Pető Ákos segítettek be a DTkH-nak. Az osztás gyorsan és gördülékenyen 
ment, a két nap alatt több, mint 700 hulladékgyűjtőt vittek el lakosaink. Lakosaink és a DTkH nevében is köszönöm 
munkatársaimnak, hogy szabadnapjukon, szombaton is elvállalták az osztási feladatokat, s így a hétköznap dolgozó 
péterieknek is lehetőségük volt kényelmesen a hétvégén átvenni az edényzetet! 
Azon lakosaink, akik még nem vették át a hulladékgyűjtőt, de rendelkeznek szolgáltatási szerződéssel, a DTkH 
ügyfélfogadási idejében a Polgármesteri Hivatalban ezt megtehetik. Akik nem rendelkeznek hulladékszolgáltatási 
szerződéssel, vagy nem saját nevükön fizetik a szolgáltatást, kérjük, fáradjanak be adategyeztetésre szintén a DTkH 
ügyfélfogadási napjain a Polgármesteri Hivatalba.            Petőné Vizi Valéria polgármester 
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Nyertes pályázatok, induló projektek 

A Magyar Falu Program keretén belül 2021-ben 4.984.762,- Ft támogatást nyertünk a településközpontban található 
járdaszakaszok anyagköltségének fedezésére. A hamarosan megvalósuló projektben a Polgármesteri Hivatal körüli 
járdaszakasz (Kossuth Lajos utca és Petőfi Sándor utca), az orvosi rendelő és parkoló előtti járda, illetve a Hársfa 
utca és az Ady Endre utca közötti járdaszakasz betonalappal és térkő járófelülettel történő fejlesztését végezzük el.  

A közeljövőben megkezdjük az orvosi rendelő előtetőjének a cseréjét is, melyet szintén a Magyar Falu Program 
keretéből finanszírozunk majd. 

Örömmel értesítjük lakosainkat arról is, hogy az 1035/2022. (II. 1.) Kormányhatározat alapján Péteri Község 
Önkormányzata 18.000.000 forint támogatásban részesült! A támogatásból az iskolánál lévő régi és a polgármesteri 
hivatalnál megépült új gyalogátkelőhelyek mellé még két zebra létesül a közeljövőben. A két új gyalogátkelőhelyet a 
Petőfi Sándor utca Gyömrő felőli végén, illetve a sportpálya bejáratához közel alakítjuk ki. Ezen beruházásokkal 
több évtizedes lakossági igény kerül teljesítésre, mely által négy helyen lehet majd biztonságosan átkelni a 
megnövekedett forgalmú Petőfi Sándor utcán. 

Emellett a gyermekek kimondatlan kívánsága is teljesül, hiszen az utóbbi években minden nyáron a kastélykerti 
ivókút játszóeszközzé alakul és sárfolyót kialakítva vizeznek ott gyermekeink. Jelen támogatásból most mindenki 
örömére (gyermekek és szülők is egyaránt) a Kastélykerti játszótéren egy vizes játszóhelyet alakítunk ki, ahol 
tavasztól őszig kulturált körülmények között vizezhetnek jóidőben a gyermekek.  

Nagy örömünkre a támogatásból a Széchenyi utcai játszótérre egy földbe süllyesztett trambulint és egy kötélpiramist 
telepítünk, mellyel tovább bővülnek a gyerekek mozgásfejlesztési lehetőségei. 

Köszönjük országgyűlési képviselőnk, Pogácsás Tibor együttműködését és a Magyar Kormány 
támogatását! 

Támogatási lehetőség járdaépítésre Péteri lakosai részére 

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. évre vonatkozóan is pályázatot írt ki lakossági 
járdaépítésre Péteri területén lévő utcákra vonatkozóan. 

A lakossági járdaépítési pályázatra minden olyan Péteri közigazgatási területén elhelyezkedő ingatlan tulajdonosa, 
vagy használója jelentkezhet, aki vállalja a munka kivitelezését az Önkormányzat által támogatott anyagból (sóder, 
cement, betonvas, betonháló, mixerbeton, földnedves beton, térkő, szegélykő). 

A pályázat pozitív elbírálása esetén az anyag beszerzése az ingatlan tulajdonosának vagy használójának feladata, a 
felmerülő költségeket a támogatott lakos nevére és címére kiállított számla alapján, betonjárda esetén 3.000 Ft/m2 
mértékig, térkő járda esetén 5.000 Ft/m2 mértékig támogatja az Önkormányzat a pályázati forrás erejéig. A 
rendelkezésre álló keretösszeg 2.000.000 forint. 

A járda készítése előtt a műszaki adatokat egyeztetni szükséges az Önkormányzat munkatársaival. A helyszínt a 
pályázat elbírálása előtt, illetve pozitív elbírálás esetén a járda készre jelentése után az Önkormányzat munkatársai 
ellenőrzik.  

A beérkezett pályázatok folyamatosan kerülnek elbírálásra. A pályázatokat a www.peteri.hu oldalon megtalálható 
pályázati felhívás szerint és módon, a honlapról letölthető adatlapon lehet benyújtani. 

Új Helyi Építési Szabályzat van érvényben 

Kétéves munkafolyamatot, számtalan tárgyalást és többkörös társadalmi egyeztetést zárt le a januári ülésén a 
Képviselő-testület, s elfogadta a település Helyi Építési Szabályzatát.  

A Képviselő-testület továbbra sem tervezi a település új lakóterületekkel történő bővítését, új utcák nyitását (a leendő 
Deák Ferenc utca kivételével, amely már több évtizede rendezetlen kérdéskör). A most elfogadott építési szabályzat 
a beépítési lehetőségek tekintetében szigorúbb a korábbiaknál, nyeles telkek kialakítása továbbra sem lehetséges, 
emellett jelentősen korlátozásra került a több lakóegységes ingatlanok kialakítása. 

Célunk, hogy a helyi szolgáltatások szélesítése mellett Péteri továbbra is élhető, barátságos község legyen, a 
gyermekekkel foglalkozó intézményeink kapacitását ne nőjék ki az igények, s minden helyi gyermek Péteribe 
járhasson bölcsibe, oviba és iskolába. 

Kérjük, hogy telekmegosztás, ingatlan vásárlás előtt mindenképpen keressék fel a polgármesteri hivatal munkatársait 
annak érdekében, hogy ne induljanak el olyan eljárások, amelyek elutasításra kerülnek, mert a helyi építési 
szabályzattal ellentétes elképzelést tartalmaznak. 

http://www.peteri.hu/
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Tiszta és rendezett környezetünkért, tiszta és rendezett Péteriért! 

Sajnos Péteri területén jelentősen megszaporodott az utcai közterületen parkoló autók száma, amely gyakran 
akadálya a biztonságos közlekedésnek. Az ingatlan kialakításakor ügyelni kell arra, hogy a háztartásban 
található személygépjárművek a kerítésen belül, magánterületen tudjanak parkolni. Péteri utcakialakítása 
nem teszi lehetővé azt, hogy a kocsibeállókon túli közterületet használják a lakosok parkolásra, a nem használt autók 
tárolására. S bár büszkék vagyunk arra, hogy Péteri a környező települések egyik legjobb közbiztonsági mutatókkal 
rendelkező települése, ez mégsem ad okot arra, hogy a gépjárműveket az utcán hagyjuk és ne álljunk be éjszakára 
saját ingatlanunk udvarára. 

Felhívjuk lakosaink figyelmét, hogy az ingatlanokkal határos árkok karbantartása, a vízelvezetés biztosítása 
lakossági feladat! Kérjük, hogy a vízkárok megelőzése érdekében az ingatlantulajdonosok és használók vizsgálják 
felül a telek előtt fekvő vízelvezető rendszert, szükség esetén az oda nem való növényzetet (gazok, cserjék, stb.), 
egyéb törmeléket el kell távolítani, a víz szabad útját biztosítani kell. A munkálatok mielőbbi megkezdése a várható 
heves nyári esőzések miatt fontos.  

Az ingatlanok homlokvonala és a közúti gépjármű közlekedésre szolgáló szilárd burkolatú út közötti 
kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, az ezeket érintő növények vágásáról, 
összegyűjtéséről és a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladék eltávolításáról 
az ingatlan tulajdonosának vagy használójának kell gondoskodnia. 

Kérjük Péteri lakosságát, hogy ingatlanuk, és az az előtti közterület gyommentesítéséről rendszeresen 
gondoskodjanak, és azt tartsák fenn a növények vegetációs időszakában. Gondot szoktak okozni – főleg az utak 
kereszteződésénél – az útra, járdára benyúló faágak, bokrok is. Kérjük e növények szükséges visszanyesését, hogy 
megelőzzük a balesetveszélyes közlekedési helyzeteket.  

A közterületeken tilos a közterület használatához nem szükséges egyéb ingóságot (terméskövek, 
forgalomból kivont gépjárművek, építkezési törmelék stb.) tárolni. Kérjük Önöket, hogy az ingatlanuk előtti 
közterületet ezektől a tárgyaktól tisztítsák meg! 

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy külterületi kirándulás, kutyasétáltatás alkalmával, amennyiben személygépkocsival 
közlekednek, ügyeljenek arra, hogy a parkolással ne zavarják az ott dolgozó mezőgazdasági gépeket, azok 
áthaladását biztosítva parkoljanak. Ez tavaly több gazdának is gondot okozott, mely miatt nem tudták időben 
elvégezni a termőföldön szükséges munkákat.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy a megmunkált mezőgazdasági területek permetezés alatt állnak, s bár a 
permetezőanyagok nem veszélyesek az egészségre, de pl. egy repceföldön, napraforgóval bevetett területen való 
szelfi készítése kisebb egészségügyi kockázatokat jelenthet. 

A korábbi évekhez hasonlóan, azon ingatlantulajdonosok, akik a 11/2016. (VII.07.) a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól szóló rendeletben foglaltaknak megfelelően nem tartják rendezetten környezetüket, idén is felszólítást 
fognak erre kapni az Önkormányzattól. Kérjük, hogy a szép, tiszta és rendezett környezet és a békés együttélés 
érdekében szíveskedjenek a fenti kéréseket figyelembe venni! 

Május 20-ig rendelkezhet személyi jövedelemadója 1%+1%-ról 

Magánszemélyként az idén is dönthet úgy, hogy a megfizetett adójának 1%-át felajánlja egy regisztrált civil 
szervezetnek, további 1%-át pedig valamely technikai számmal rendelkező egyháznak vagy a kiemelt költségvetési 
előirányzatnak (2022-ben a Nemzeti Tehetség Program feladataira).  

Az 1+1%-os felajánlásáról a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet elektronikus úton, vagy 
papír alapon 2022. május 20-ig. Részletes tájékoztató: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1 

Civil szervezeteink többsége aktív településünk közösségi életében, ezt péteri rendezvényeken, a közterületek 
rendezettségében, sportéletünkben, illetve településünk közbiztonságán lakosaink évről évre tapasztalhatják. Sajnos 
anyagi lehetőségeik szűkösek, ezért nagyon fontos bevételi forrás mindegyik szervezet számára az Ön által tett SZJA 
1%-os felajánlás!  

Kérjük, rendelkezzen Ön is, rendelkezzenek családtagjai, munkatársai is az alábbi péteri civil szervezetek 

javára!  

Péteri Borbarát Kör Egyesület  18721546-1-13  Péteri Községi Sportkör   19831648-2-13  
Péteri Faluszépítő Egyesület   18700712-1-13  Péteri Nyugdíjas Klub    18205303-1-13 
Péteri Gyermekekért Közalapítvány  19183316-1-13  Péteri Polgárőr Egyesület   19185260-1-13  
„Nyelvében él a Nemzet” Alapítvány  19181644-1-13  Magyar Rendvédelmi Szakgyűjtemény és Kiállítás 

Egyesület     18217397-1-13 

https://www.peteri.hu/index.php?module=regulations&action=getfile&rid=1950
https://www.peteri.hu/index.php?module=regulations&action=getfile&rid=1950
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DTkH Nkft. ügyfélszolgálat 

2022-ben az alábbi időpontokban tart ügyfélszolgálatot a DTkH a Polgármesteri Hivatalban (Kossuth Lajos u. 2.)  

2022. 04. 04.   9.00 -13.00 (hétfő) 2022. 09. 05.   9.00 -13.00 (hétfő) 
2022. 05. 02.   9.00 -13.00 (hétfő) 2022. 10. 03.   9.00 -13.00 (hétfő) 
2022. 06. 13.   9.00 -13.00 (hétfő) 2022. 11. 14.   9.00 -13.00 (hétfő) 
2022. 07. 11.   9.00 -13.00 (hétfő) 2022. 12. 11.   9.00 -13.00 (hétfő) 
2022. 08. 08.   9.00 -13.00 (hétfő) 
 

DTkH Nkft. hulladékszállítások időpontjai 

A DTkH NKft. tájékoztatása szerint 2022-ben az alábbi időpontokban történik a hulladékszállítás Péteri településen: 

Kommunális hulladékok gyűjtése továbbra is minden pénteken történik. 

Csomagolási hulladék gyűjtése (sárga zsák és kék színű szelektív hulladékgyűjtő edény): 

Március 4., 18.    Augusztus 5., 19. 
Április 1., 15., 29.    Szeptember 2., 16., 30. 
Május 13., 27.    Október 14., 28. 
Június 10., 24.    November 11., 25. 
Július 8., 22.    December 9., 23. 

Szállítási gyakoriságtól függetlenül a szelektív hulladékgyűjtőn túl a megadott napon az összegyűjtött csomagolási 
hulladék mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék 
gyűjtésére használt edényzettől eltérő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) egyéb 
szabványos edényzetben is.  

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz 
szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét! 

Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőponton történik az Ady 
Endre utcában a Kastélykert mellett. 
 
Zöldhulladék gyűjtés: 

Április 1., 29.    Augusztus 19. 
Május 27.     Szeptember 16. 
Június 24.     Október 14. 
Július 22.     November 11. 

December 9. 

A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit 
Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 
70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze 
ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon. 

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg a szolgáltató 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosít. Szükség esetén 

további zsákokat a Polgármesteri Hivatalban lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az 
ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez 
személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával 

megegyező: 338 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. 
által kerül kiszámlázásra. 

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, 
kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki. 

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3 m3 / alkalom mennyiségben) házhoz menő 
rendszerrel végzik el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető. 
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Intézményeink beiratkozási információi a 2022/2023-as nevelési évre 

Manók Háza Bölcsőde 

A bölcsődei ellátásról, a gyermekek felvételének rendjéről, a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény paragrafusai (41.§-43.§) rendelkeznek. 

A bölcsőde 20 hetes kortól 3 éves korig nyújt napközbeni ellátást a gyermekek számára. Amennyiben gyermeke 
2022. augusztus 31-ig betölti a 3 éves kort, a jogszabály értelmében szeptembertől nem vehető fel bölcsődébe.  

An15/1998. (IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 
valamint személyek szakmai feladatáról és működésük feltételeiről szóló rendelet 36. § alapján előnyt élvez az a 
gyermek, akinek szülei keresőtevékenységet folytatnak és erről munkáltatói igazolást nyújtanak be. A beiratkozás 
időpontjai: 

2022. április 21. (csütörtök) és április 22. (péntek).  

A Péteri Manók Háza Bölcsődébe a beiratkozás a jelentkezési lap kitöltésével online, (melyet a peteri.hu weboldalon 
tudnak letölteni) e-mailban történő megküldésével lehetséges.  

További információ kérhető a bolcsode@peteri.hu e-mail címen, illetve a 06-20-245-9629-es telefonszámon.  

Tóthmihály Nikolett bölcsődevezető 
Aprók Háza Óvoda 

A leendő óvodások beíratása 2022. április 21-én (csütörtökön) és április 22-én (pénteken) lesz.  

A beiratkozás online formában történik. A beíratáshoz szükséges dokumentumok Péteri honlapjáról tölthetők le és 
az óvoda e-mail címére (ovoda@peteri.hu) jutassák el kitöltve.  

Kötelezően be kell íratni azokat a gyerekeket, akik 2022. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. Be lehet íratni 
azokat a gyermekeket is, akik 2022. december 31-ig töltik a 3. életévüket.  Szeretettel várjuk leendő Óvodásainkat! 

Bakos Tünde óvodavezető 

Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Az iskolánk iránt érdeklődő leendő első osztályosok szüleit tájékoztatjuk, hogy az intézmény felvételi körzethatára: 
Péteri község közigazgatási területe. 

A 2022/2023. tanévre történő általános iskolai beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor: 

2022. április 21. (csütörtök) és április 22. (péntek).  

A beiratkozást elsősorban elektronikus úton intézzük. A beiratkozással kapcsolatos részletes eljárásrendet a 
honlapunkon is megjelentetjük. 

Rőthiné Lauf  Csilla intézményvezető-helyettes 

Péteri Aprók Háza Óvoda hírei 

Január 3-án kezdtük el az új évet. Az ünnepek után újra közösségbe jövő gyermekeink közül sokan már az első héten 
betegek lettek. Sajnos felnőtt kollégáink is sokan megbetegedtek, de hamar túljutottak a betegségen, és bízom benne, 
hogy visszatérhetünk végre a megszokott mindennapokhoz. 

A Szülőket képviselő Anyukákkal, Apukával február 15-én értekezletet tartottunk, ahol megbeszéltük a további 
programokat. 

Gyermekeink farsangját 18-án, pénteken tartottuk. Erre a napra minden szülő ötletes jelmezben hozta gyermekét, 
akik nagyon élvezték a jelmezes délelőttöt. A Péteri Ízőrzőktől az idei évben is frissen sütött fánkot, és lekvárt 
kaptunk mindannyiunk örömére. Köszönjük szépen nekik még egyszer! 

A farsangi témahét lezárásaként, 24-én a Művelődési ház udvarán kiszebábot égettünk. Igyekeztünk minél 
hangosabban, versekkel, mondókákkal, kereplőkkel elűzni a telet, mert nagyon várjuk már a tavaszt és a jó időt. 
Köszönjük Bódis Szilárdnak a tűzrakást, Bódis Barbi kolléganőnknek a szervezést, kolléganőimnek, és 
gyermekeinknek a kiszebábok elkészítését. 

Március 1-jén, a délelőtt folyamán Planetárium és Óceanárium jött óvodánkba. 30 perces időintervallumokban, 
csoportonként ismerkedhettek meg a gyermekek az óceán élővilágával, az univerzum, a bolygók, a csillagok, 
felfedezésének történetével. 

Március 11-én délelőtt megyünk gyermekeinkkel a kopjafához. 

Húsvét hetében szervezzük meg a már hagyományosnak számító „Nyuszi-túránkat”. 
Bakos Tünde óvodavezető 

mailto:bolcsode@peteri.hu
mailto:ovoda@peteri.hu
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Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírei 

Az első tanítási félév tervezett programjait ismét felülírták a járványügyi korlátozások. Mindezek ellenére tanulóink 
így is számos tanulmányi- és egyéb versenyen indultak, ahol kiváló eredményeket értek el. Ebből készítettünk 
gyűjteményt, a teljesség igénye nélkül:  

- A Kínai Kulturális Központ által szervezett Téli Olimpiai Játékok országos gyermekrajz pályázatán a 

művészeti iskola 4 növendéke került a döntőbe: Molnár Patrik, Demeter Hanna, Tóth Zsófia és Lipták Anna. 

Saját korcsoportjukban győztesek lettek: Molnár Patrik (8. o.) és Lipták Anna (5. o.) A kiváló alkotásokból 

három héten át láthattunk mozgó kiállítást Budapesten, a 4-es és a 6-os villamos vonalán! 

- A Toyota Álomautó Rajzversenyen a legkisebbek között Gergely Maja, 2. osztályos tanuló a magyarországi 

nyertes. A világversenyen tehát Gergely Maja képviseli Magyarországot! Tompos Anna pedig 2. helyezett 

lett. Nyereményük: 

1. hely: Samsung Galaxy Tablet és egy hét Toyota hibrid autó tesztvezetés 

2. helyezett: Samsung Galaxy Tablet 

- A PARAFRÁZIS Országos Festészeti Versenyen az elődöntő után 3 tanuló került a döntőbe: 

Tompos Sára, Konrád Henrietta és Fejszés Zsófia Virág. (Felkészítő tanár: Hadar Tímea.) 

- A Monori Rendőrkapitányság alkotói pályázata "Youtuberek, gamerek, és a RENDŐRSÉG". Nyertesek: 1. 

osztály: különdíjasok: Fagyal Erik, Molnár Judit. 2/a. osztály: különdíjas: Gergely Maja Klaudia. 2. és 3. 

helyezést értek el: Kracsmárik Daniella, Danilás Letícia. 

- Hebe Kft. Országos olvasóverseny: Nógrádi Gábor: Segítség, értem a kutyámat! című könyvéből (csapatban) 

2. helyezés: Gergely Maja Klaudia és Kracsmárik Daniella 

3. helyezés: Danilás Letícia és Molnár Emma 

4. helyezés: Gombos Csaba, Kondás Áron és Palánki Benedek (Felkészítő tanár: Nagy Kinga.) 

- A Vasas Tornaterméből éremmel jöttek haza a másodikos kosárlabdázók, akiket Lovas Evelin készített fel. 

Ez a verseny a Kosárpalánta program keretein belül zajlott. 

- Árgyelán Alíz (5. o.) tollaslabdában területi bajnok lett a Diákolimpián. Áprilisban megy az országos döntőre.   

A kiemelkedő eredményekhez itt is gratulálunk tanulóinknak és tanárainknak!  

Farsang napján ünnepélyes keretek között rakta le időkapszuláját a 7. osztály a Földváry-Boér Emlékparkban. A 
tiszteletes úr is mondott beszédet, az igazgató úr és helyettese, az osztályfőnök és helyettese jelenlétében. A gyerekek 
ásták, ültették a fenyőfát, és lelkiismeretesen gondozzák naponta. A kis fácska néhány év múlva nemcsak az idei 
tanév hetedikes tanulóira fog emlékeztetni, hanem az egész falu karácsonyfája lesz. Az időkapszulát 20 év múlva, 
2042 februárjában, az akkori iskolai farsangi mulatság idején ássák majd ki azok a gyerekek, akik ma még csak 
gondolatban voltak itt velünk. Ekkor tudhatjuk meg, hogy valóra váltak-e  álmaink. (Ötletgazda: Bánszki Éva néni.) 

A március 15-i műsorra az ötödik osztály szorgalmasan készül. A községi ünnepséget végre ismét a művelődési ház 
színháztermében adhatjuk elő, melyre ezúton is meghívjuk a Tisztelt Szülőket, Érdeklődőket.  

Az Iskola Vezetősége 

Péteri Manók Háza Bölcsőde hírei 

Ebben a pandémiás időszakban is igyekszünk a gyermekeknek elhozni a vidámságot, így február 18-án tartottuk a 
bölcsődében a farsangi mulatságunkat. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Péteri Ízőrzők Gasztronómiai 
Egyesületnek a finom fánkokat, a szülőknek a jókedvhez elengedhetetlen kellékeket.  

Örömmel mondhatom, hogy teljes létszámmal működik az intézményünk, mint a gyermekek, mint a kollégákat 
illetően. Az udvaron is egyre hosszabb ideig hallható a gyermekzsivaj, amely köszönhető a tavasz érkezésének. 

Bármilyen kérdés esetén állunk rendelkezésükre e-mailban: bolcsode@peteri.hu vagy telefonon: 06-20-245-9629 

Tóthmihály Nikolett bölcsődevezető 

Péteri Nyugdíjas Klub hírei 

A Péteri Nyugdíjas Klub férfi tagjai nevében, ezúton kívánunk boldog nőnapot minden kedves péteriben élő 
hölgynek.              

       Péteri Nyugdíjas Klub vezetősége 
 

mailto:bolcsode@peteri.hu
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Péteri Evangélikus Egyházközség hírei 

Ezekben az időkben kiderül ki tud szeretni, segíteni, ki lesz irgalmas, ki fog megbocsátani. Legyünk só, világosság a 
világban! Hamarosan kezdődik a böjti időszak, hat hét. Figyeljük az irgalmas Istenre. Legyünk irgalmasak egymással! 

2021-es év nehéz, de áldásos időszak volt. Isten megsegitett. Köszönet illeti a pályázat kiíróit, akik megírták a 
pályázatokat, akik felügyelték a munkálatokat. 2022-es évében szeretnénk folytatni a kiírt MFP pályázat segítségével 
egy újabb közösségi tér kialakítását. Tervezzük a kripta felújítását. Márciusra elkészül az urnafal.  

Csak azt tudod adni, amid van! 
A szeretet nem arra törekszik, hogy jó színben tűnjön fel, hanem hogy a másik javára legyen. Van covid, migráció, 
klímaváltozás, erkölcsi romlás, gazdasági nehézség, energiaválság, politikai csatározás. Annyi félelem, harag, gyűlölet 
jön elő a szívből, a szájból.  Jézus beszél arról, lesznek olyan idők, hogy a szeretet sokakban meghidegül. Nem 
tudunk befolyásolni folyamatokat, de embereket Krisztushoz szeretni igen. A szeretethimnusz végén van felszólítás: 
törekedjetek a szeretetre. 

Szeretettel hívunk az alkalmakra, élőben, zoomon. Több információ a Péteri Erős Vár oldalakon.  
Szerdánként Biblia kör a gyülekezetiben, 18 órától.  

Hó első SzerdaEst, bibliai üzenet Kett módszerrel. Padlókép formájában is kifejezzük az üzenetet. 
Hó utolsó SzerdaEST, Közösség ma, 18ó  Mi tart össze bennünket? Mi a küldetésünk?  
Hó utolsó vasárnapján, Zenés áhítat,10ó. Várjuk a zenével, verssel szolgálókat. 

Kéthetente páratlan hét Ifi és tini klub, 14ó.  
Kéthetente páros hét Cserkészet 14ó. Cél az életre nevelés, Isten, haza, embertárs szeretete. A vezetők mentősök, 
az elsősegély nyújtás alapjait is bemutatják a foglalkozásokon. Legyünk résen! 

Szülő kurzus, 9 alkalom, élőben és online. Várjuk a jelentkezőket. www.hazassagsikeresen.hu 

Március 16. SzerdaEst, Filo László, katona lelkész beszélget a helyzetről.  
Március 19. Hittanverseny megyei fordulója,  délelőtt a péteri iskolában kerül megrendezésre. Szívesen fogadjuk a 
segítőket! 
Március 27. Zenés vasárnap, zenél Takáts István, utána tavaszi bográcsozás.  

Április 2. délelőtt, temető park rendezés és virágültetés. 
Április 10.Virágvasárnap a templomban.  14 órától húsvéti ünnepváró a parókián.  
Áprlis 15. Nagypéntek, 17 órától. 
Aprilis 17. Húsvéti Istentisztelet és úrvacsora.  

Május 29. Tanévzáró, tábori megbeszélés.  

Június 5. Pünkösd, konfirmáció 10ó  
Június 6. Cserkész fogadalomtétel 

Július 4-8. Napközis gyermek-tini tábor, parókia 
Július 22-24. Ifi tábor (egyeztetés alatt) 
Július 11-16. Cserkész tábor, Poroszló 
Augusztus 17-21. Balaton-Net, Balatonszemes  

Kedves Testvérek! A Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel együtt gyülekezetünk is szeretne segíteni a Kárpátalján 
maradt és a határainkon át érkező testvéreinknek. Vasárnap az Istentiszteleten is pénzadományt gyűjtük. Isten áldása 
legyen az adakozókon! Imádságban hordozzuk mindazokat, akik a háború miatt elhagyni kényszerülnek otthonaikat! 
Számlaszám: 11705008-20464565 
 
Elérhetőségek: 
Óvári Péter lelkész: 20/8242058, peterierosvar@gmail.com 
Kurucz Katalin pénztáros: 30/6831951 
Pénztárosi fogadó óra, szerda 16 óra.  
Sz Benedek Temetkezés Monor, Fráter 5. Tel.: (+36 30/540 8144, +36 30/255 3938) 
 

Óvári Péter lelkész 
 
 

http://www.hazassagsikeresen.hu/
mailto:peterierosvar@gmail.com
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Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház és Könyvtár hírei 

A művelődési házban megszokott rendben elkezdődtek 
a heti foglalkozások, melyekre minden csoportvezető 
szeretettel várja a jelentkezőket.  

Kedden 9-12 óráig és pénteken 10-12 óráig Baba-mama 
klubban lehetnek együtt a kisgyermekes családok, Szabó 
Gabriella vezeti a klubbot.  

A művelődési házban újabb lehetőség is várja a 
kisgyermekes családokat szerdánként Ringató 
foglalkozáson vehetnek részt 9:30 és 10:15 órai 
kezdettel Danilás-Tóth Melinda vezetésével.  

A karate oktatás is egyre népszerűbb, kedden és 
csütörtökön 16-17 óráig Nyiri Tamás vezeti az 
edzéseket. 

Az iskolai művészeti oktatásnak továbbra is helyet 
biztosítunk, hétfőn és szerdán délután az iskolai néptánc 
zajlik Bódis Barbara vezetésével. Hétfő, szerda, péntek 
délután pedig a gitár oktatás helyszíne a Klubterem, 
Danilás-Tóth Melinda tanárnővel. 

Kedden 13.30- tól a Senior Tánchoz, Kodaj-Horváth 
Réka csoportjához is lehet csatlakozni, csütörtökönként 
pedig 14 órai kezdettel a Péteri Varrókör várja a 
kézimunka iránt érdeklődőket. 

A Péteri Hagyományőrző Egyesület, Péteri Nyugdíjas 
Klub és a Péteri Borbarát Kör Egyesület klubnapjaik is 
nyitva állnak minden kedves lakos előtt. 

A községi könyvtárban Kedd: 9:00-16:00, Szerda: 13:00-
17:00, Csütörtök: 13:00-17:00, Péntek: 13:00-18:00 
nyitva tartási idővel várjuk a kedves Olvasókat. 
 
Március 15-én, a művelődési ház színháztermében 10 óra kezdettel várjuk a kedves lakosokat az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharcra emlékező települési ünnepségre. 
 
Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket 2022. március 18-án 17 óra kezdettel Hadnagy Jolán Családmodell és 
gyermekvállalás a magyar népmesékben című gondolatébresztő előadására. Az előadó a farkaslaki Tamási Áron 
Művelődési Egyesület elnöke, óvópedagógus, aki elkötelezett a magyar népmese értékeinek átadása iránt. 
 
Március 26-án pedig a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében Tavaszköszöntő bál lesz. 
 
Kérdéseikkel, kéréseikkel a konyvtar@peteri.hu és a muvhaz@peteri.hu email címen és a 20/290-8209 
telefonszámon keressenek bennünket bizalommal. 

Osztrozics Katalin közösségszervező 
 

Péteri Baptista Közösség hírei 

Mindenkit szeretettel várunk kéthetente, vasárnaponként 16 órától a művelődési házban 
tartandó Bibliatanulmányozásra. A gyerekek részére külön foglalkozást biztosítunk. 

Következő alkalmak: 
Március 13.  Bibliatanulmányozás 
Március 27.  Bibliatanulmányozás 
Április 10. Családi Délután 

 
 

mailto:konyvtar@peteri.hu
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Péteri Szlovák Önkormányzat hírei 

Március 15. – Nemzeti ünnepünk 
Ezen a napon az 1848/49-es magyar szabadságharc kezdetét ünnepeljük. 
Március 15-e jelképpé vált, nemzetünk szabadságszeretetét, szabadság utáni vágyát 
fejezi ki. 
Mindenkinek nyugodt, békés ünnepet kívánunk! 

Két év kihagyás után Tavaszköszöntő bálra invitáljuk azon személyeket, párokat, baráti társaságokat, akik 
szeretnének önfeledten mulatni, feledve a covid okozta gondokat, bajokat! 

Tavaszköszöntő bál 2022. 03.26. 16:00 órakor lesz a Művelődési Házban. 

Helyi és szomszédos település civil egyesületei lépnek fel. 
Dallamok szárnyán találkozhatunk SZÓKA JÚLIA színésznő, primadonna, nóta és operett énekesnővel! 
A műsor megtekintése és a bálon való részvétel ingyenes!! 
A vacsora támogatói jegy vásárlásával igénybe vehető. 
Sok szeretettel vár a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete. 
Keressék a plakátot a további részletekért! 

Misányi Istvánné elnök 

Péteri Polgárőr Egyesület hírei 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Péteri polgárainak a korábbi években nyújtott 
anyagi segítségükért. Az Önök által sárga csekken befizetett összegek és az adó 1 % 
felajánlások nagyban hozzájárultak Egyesületünk biztonságos üzemeltetéséhez. A 
polgárőrök rengeteg időt, fáradtságot fektettek már 30 éve településünkön a bűnmegelőző 
tevékenységbe. Az éjszakában testi épségüket veszélynek kitéve több ezer órát töltenek 
évente járőrszolgálatokkal. A közterületi szolgálatok jelentős részét a településünk Körzeti 
Megbízottjával közösen végzik. A szolgálatok során - a rengeteg tapasztalatszerzés mellett - 
számtalan autófeltörést, lopást, garázda cselekedetet és egyéb bűncselekményt hiúsítottak 
meg puszta jelenlétünkkel.  

A rendszeres éjszakai közterületi szolgálat ellátása mellett biztosítottuk a helyi rendezvényeket, gyermeknap 
alkalmával szolgálati gépjárműveinket és felszereléseinket közelről is megnézhették a gyerekek, megkoszorúztuk az 
I. és II. világháborúban elesett katonák emlékhelyét, részt vettünk a TeSzedd mozgalomban, kezdetek óta biztosítjuk 
az Óhegyi Bornapot és a Tour de Gyömrő kerékpáros versenyt is. Sajnálatosan a pandémia miatt az elmúlt két 
esztendőben nem voltak nagyszabású rendezvények sehol sem, de reméljük, hogy a közeljövőben ez már másképp 
lesz. 

Szeretném megragadni a lehetőséget, hogy ismét köszönetet mondjak mindenkinek, aki valamilyen módon 
hozzájárult az Egyesület és ez által a településünk jobbá tételéhez, legyen az anyagi vagy erkölcsi segítség. 
 

A szolgálatban lévő polgárőrök hívhatóak a +36 20 211 07 72-es telefonszámon.  
Az egyesület elérhető a www.figyeloszem.hu  internetes oldalon és a Facebookon is.  

https://www.facebook.com/peteripolgaror.egyesulet/ 
 E-mail: p.polgarorseg@gmail.com 

Támogatása óriási hozzájárulás, kérjük adója 1%-ának részünkre való felajánlásával támogassa ezt a tevékenységet! 
Adószámunk: 19185260-1-13 

Köszönjük megtisztelő figyelmét! 
Figyeljünk Egymásra! 

                                             Varga Zsolt elnök 

Péteri Hagyományőrző Egyesület hírei 

Kedves Hagyományőrzők! 

Várjuk az újabb személyes találkozás lehetőségét, a tavaly télen elhalasztott Hagyományőrző 
Körök Estje programunkat 2022. április 30-án 16 órai kezdettel tartjuk, melyre szeretettel hívjuk 
a kedves érdeklődőket, részletes programmal később jelentkezünk. 

Péteri Hagyományőrző Egyesület vezetősége 
 

http://www.figyeloszem.hu/
https://www.facebook.com/peteripolgaror.egyesulet/
mailto:p.polgarorseg@gmail.com
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Péteri Borbarát Kör Egyesület hírei 

Rendhagyóan indult az év, illetve úgy folytatódott, ahogyan az előző véget ért. A járványhelyzet már lecsengőben 
volt januárban, ezért ha szűk keretek között is, de megtudtuk rendezni a hagyományos Péteri borversenyt. A jól 
kezelt borok már kezdik fölvenni végleges ízüket és illatukat, meg lehet kóstolni, és értékelni. 

A közel 100 nevezett borminta közül szinte alig volt olyan tétel, ami a szakmai zsűri ítélete alapján nem érte el 
legalább a bronz minősítést. Reméljük jövőre már a borkedvelő „civilek” is részt vehetnek egyesületünk egyik 
legfontosabb rendezvényén.  

A Péteri borversenyen idén is átadásra került a Falu bora díj, amit az a bor kaphat, amelyik helyben (és 
borvidékünkön) termelt szőlőből, helyi borász által készült, és a szakmai zsűri értékelése alapján a legtöbb pontot 
kapta. Idén ez Fejér Attila Kékfrankos roseé bora lett. Az országos roseé borversenyre eljutott boraink bronz és 
ezüstérmet érdemeltek.  

Februári Közösségi „Borbarát disznóvágásunk” idén szűkebb körben az Óhegyen egyik tagunk tulajdonában, az 
Óhegy borházban volt megtartva, ahol egyesületünk tagjain kívül, a covid miatt csak a Péteri önkormányzat és 
civilszervezetek delegáltjai, vettek részt. 

A jó hangulatú hagyományőrző eseményt ismét, jó közösségépítő alkalom volt, ahol a résztvevők jól érezték 
magukat.  

Elkezdtük a Májusi Óhegyi Bornap és Főzőfesztivál szervezését, aminek jó színvonalú megrendezéséhez szívesen 
vennénk támogató felajánlásokat, és olyan személyek jelentkezését is, akik részt vennének a rendezői feladatokban. 
Természetesen várjuk idén is azokat, akik főzőcsapat ként, vagy látogatóként szeretnének eljönni az Óhegy 
ünnepére. 

Végül pedig felhívjuk a kertészkedni szeretők figyelmét, hogy itt az ideje a szőlő metszésének, fagymentes napokon 
pedig a lemosó permetezésnek.  

Facebook oldalunkon és honlapunkon tájékozódhat tevékenységeinkről! 
Péteri Borbarát Kör Egyesület 

Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület hírei 

A Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület idén is meglepte mindhárom farsangi mulatságot tartó intézményt: a 
Péteri Aprók Háza óvodásait és dolgozóit, a Manók Háza Bölcsőde csemetéit és dolgozóit és a Pittner Dénes 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjait és tanítóit egy kis farsangi fánkkal és mellé házi készítésű, 
adalékanyag és cukormentes fahéjas szilvalekvárral.  

Egyesületünknek Húsvétra is ismét meghirdeti a tavaly nagy sikert aratott Péteri Húsvéti „Fészekrablás” játékát! 

A fészekrakók a kerítésükre (ha az nincs, akkor a házuk elé) jól látható fészket építenek. Ez lehet egy sima bevásárló 
kosár, vagy egy doboz, ami a kerítésre van rögzítve, vagy csinálhattok „erszényes” zsákbamacskás fészket is. A 
fészekbe tegyetek olyat, amiről gondoljátok, hogy a kis fészekrablók örülni fognak neki pl. használaton kívüli plüss 
játék, kézzel készített kisebb ajándékok, festett vagy csoki tojások, más édesség, csak apróságokban gondolkodjatok! 

2021. április 17-én, Húsvét vasárnap (mert hétfőn a lányok a locsolókat várják) séta közben a gyerekek szüleikkel 
megkeresik a fészkeket és az abban található ajándékokból választanak egyet.  

Hogy hol kell keresni, abban segítünk térképekkel. Viszont ugyanúgy, mint locsoláskor, a kicsiknek cserébe valamit 
a fészekben kell hagyniuk. Egy rajzot, ha már tud írni, akkor akár egy verset is, vagy bármi apróságot, amit ő szeretne 
cserébe adni. 

A fészekrakók jutalma a készülődés, a készítés öröme és persze a cserébe kapott rajzok és versek, a kicsiké szintén 
a várakozás, a fészkek megtalálásának és a fészekrablás során talált ajándékok öröme. Mind a fészekrakóktól, mind 
a fészekrablóktól idén is várjuk a talált ajándékokról és a fészkekről a képeket. 

Csatlakozzanak játékunkhoz! A térkép készítéséhez várjuk a jelentkezést, név, valamint utcanév megadásával e-
mailben a peteriizorzok@gmail.com címen 2022. április 11. napjáig.  

Reméljük, Péteriben sok leendő lelkes fészekrakó lapul idén is.  

Bódis Szilárd elnök, Cseh Róbert tag 
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Péteri Községi Sportkör híre 

2021/2022 tavaszi félév megye II. osztályú felnőtt bajnokság, Déli csoport 

Forduló Időpont Mérkőzés Helyszín 

19 2022.03.12 (szombat) 15:00 Ecser SE - Péteri KSK Ecseri sportpálya 

20 2022.03.19 (szombat) 15:00 Péteri KSK - Örkény SE Péteri sportpálya 

21 2022.03.27 (vasárnap) 12:00 Péteri KSK - Tápiószelei SE Péteri sportpálya 

22 2022.04.03 (vasárnap) 16:00 Százhalombattai LK - Péteri KSK 
Százhalombattai Városi Szabadidő 

Központ 

23 2022.04.09 (szombat) 16:00 Péteri KSK - Aranyszarvas SE Péteri sportpálya 

24 2022.04.17 (vasárnap) 16:00 Újhartyán VSE - Péteri KSK Újhartyáni sportpálya 

25 2022.04.23 (szombat) 16:30 Péteri KSK - Szigethalom SC Péteri sportpálya 

26 2022.04.30 (szombat) 16:30 Tápiószecső FC - Péteri KSK Tápiószecső FC Sporttelep 

27 2022.05.07  (szombat) 16:30 Péteri KSK - Alsónémedi SE Péteri sportpálya 

28 2022.05.14 (szombat) 17:00 FC Dabas II. - Péteri KSK FC Dabas Wellis Sportpark 

29 2022.05.21 (szombat) 14:00 Péteri KSK - Ráckeve VAFC Péteri sportpálya 

30 2022.05.28 (szombat) 17:00 Albertirsai SE - Péteri KSK 
Ecsedi László Sporttelep 

(Albertirsa) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Helyi vállalkozás szolgáltatásai 

Autósoknak 

Tisztelt autósok! Közeledik a tavasz, ami azt jelenti, hogy a járműveket fel kell készíteni a nyári 
útviszonyokhoz. Ez röviden annyit jelent, hogy az autó alsó részét (fék, futómű, kipufogó, stb.) át kell 
vizsgálni, az esedékes szerviz munkákat el kell végeztetni esetleg a meghibásodott alkatrészeket 
kicserélni, és ha a napi hőmérséklet megengedi, akkor a téli gumiabroncsokat az évszaknak megfelelő 
nyári abroncsokra cserélni. Amennyiben a gumiabroncsok kopottak, vagy nyolc évnél idősebbek, úgy 
azokat újakra kell cserélni.  

Még egy fontos dolog van, amit nem árt elvégeztetni, mégpedig az utastér fertőtlenítést, ami történhet a 
kereskedelemben kapható vegyszerekkel a csomagolásukon feltüntetett használati utasítás szerint, vagy a 
leghatásosabb módon ózongenerátoros eljárással. Ez a módszer az autó utasterében és szellőzőjárataiban minden 
élő szervezetet, így a baktériumokat és vírusokat is elpusztítja.  

Amennyiben a fent leírt dolgok felkeltették érdeklődését, és szeretné biztonságban érezni magát autójában, úgy 
keresse fel szervizét vagy, látogasson el műhelyünkbe ahol előzetes egyeztetés alapján (06309663237) elvégezzük a 
szükséges munkákat. 

 László Péter autószerelő mester 
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